
Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 6. maj 2021 i Sindal sognegård 

Til stede: Ole Stevns, Grethe Bork Kristoffersen, Kristoffer Houen, Thomas Hasselriis, Henrik 
Munkholt og Bodil Kessler. 

Fraværende med afbud: Kirstine Rafn 

DAGSORDEN: 

Ad 1: Velkomst og formiddagskaffe. 

Formanden bød velkommen til sidste b-møde i funktionsperioden. Efter forsamlingsforbuddet er 
hævet til 10 personer indendørs, kunne det længe udsatte møde finde sted. Bestyrelsen nød godt 
af kaffen med morgenbrød til, som Grethe igen havde stået for. Grundet corona-situationen undlod 
vi at synge, som der ellers er tradition for. 

Ad 2: Godkendelse af dagsorden, evt. tilføjelser. 

Dagsorden godkendt med tilføjelse: Bestyrelsen påtænker i sensommeren at arrangere valgmøder i 
Brønderslev- og Hjørringområderne med bispekandidaterne. 

Ad 3: Drøftelse af corona-situationen. 

Det har været en kæmpe udfordring for præsterne, det kirkelige personale og menighedsrådene at 
være kirke med overholdelse af stadigt skiftende restriktioner under nedlukning af samfundet. Men 
den store kreativitet og alternative løsninger, der i sognene har udfoldet sig under nedlukningen, 
kan vi alle kun glædes over og være stolte af. Værst har det nok været ved begravelser og 
bisættelser pga meget stærk reducering af deltagerantallet. 

Ad 4: Planlægning af generalforsamlingen. 

Grundet coronasituationen var bestyrelsen enig om en ”light-udgave” af årets generalforsamling, 
som bliver uden spisning og oplæg. 

Dato: Tirsdag, d. 25. maj kl. 19.00  

Sted: Emmersbæk Kirke, Asger Højlundsvej 1, Hirtshals 

Kl. 19.00 – 19.45: Kort gudstjeneste   -       Grethe træffer aftale vedr. den kirkelige betjening. 

Kl. 20.00: Generalforsamling, herunder kaffe 

Traktement: Muffin, æbletrifli, chokolade                 Bestyrelsen med Grethe i spidsen. 

Forslag til dirigent: Poul Simonsen – Henrik kontakter ham.              (Alternativ: Bjarne Hougaard) 

AV-udstyr: Henrik er ansvarlig. 

Indkaldelse sendes ud d. 10. maj indeholdende den udvidede dagsorden, formandens beretning, 
regnskab og budget. Med indkaldelsen følger oplysninger om valg til bestyrelsen, og hvem der ikke 



genopstiller. Af hensyn til de gældende coronarestriktioner er det nødvendigt, at bestyrelsen får 
kendskab til deltagerantallet ved generalforsamlingen. Derfor bemærkes dette også i indkaldelsen 
samt bemærkning om den kommende sommertur i juni. 

Ad 5: Planlægning af sommertur. 

Formandens forslag om at lade sommerturen gå til Vrensted, faldt i god jord. Formanden har 
forhørt sig vedr. et besøg efter d. 11. juni, hvor forsamlinger på 100 personer indendørs er mulig. 
Bestyrelsen drøftede mulige datoer og fastsatte sommerturen til onsdag d. 16. juni. 

Turen kommer til at gå til Vrensted Kirke, der er flot istandsat og har fået nyt orgel. Her vil Jørgen 
Schierup, tidl. læge i Vrensted og mangeårigt medlem af menighedsrådet, fortælle om 
restaureringsarbejdet. Som andet punkt på programmet er Byens Hus, som er den gamle nedlagte 
skole, nu indrettet som ”kultur-hus”, hvor man kan leje sig ind og benytte lokalerne. Her er 
formanden i kontakt med Jens Jørgen Vittrup Jensen. Turen afsluttes med fint kaffebord i huset til 
en deltagerpris af 80 kr./person. Kaffe og servering koster os 60 kr. 

Ved sidste sommertur var grupperne opdelt, så deltagerne var for ulige fordelt.  

Derfor bliver opdelingen nu: 

Gruppe I: Hjørring Sdr. provsti   

Gruppe II: Hjørring Ndr. provsti + Jammerbugt provsti + Brønderslev provsti. 

Invitation og nærmere beskrivelse sendes ud til medlemmerne d. 26. maj. 

Ad 6: Økonomistatus 

Henrik gjorde rede for regnskabet 2020, som allerede var sendt ud i beg. af januar. På grund af 
corona har der ikke været de udgifter, som var forventet. Vi ender derfor ud med en 
kassebeholdning, der er dobbelt så stor, som den vi havde ved årets begyndelse. Kassebeholdning 
pr. 31.12.2020 på kr. 155.884,06. Indestående i SparNordbank kr. 164.000 hvor der betales 
netbankgebyr på kr. 1.000/år. Henrik orienterede om, at 5 menighedsråd mangler at betale 
kontingent på et samlet beløb kr. 5.362. Landsforeningen har udsendt rykkere. 

Kontingentets størrelse ændres ikke i 2021.  

Ad 7: Introduktionsmøde for nyvalgte menighedsrådsmedlemmer, efteråret 2021. 

Enighed om, at det må blive en opgave for den nye bestyrelse at optage de planlagte, men aflyste 
kurser fra januar. Der spørges på generalforsamlingen, om der er interesse. 

Ad 8: Eventuelt, herunder dato og sted for næste b-møde 

Landsforeningen har henvendt sig vedr. støtte til Gabrielprisen. Vi har sagt nej til støtte. 

Desuden har Landsforeningen udsendt info vedr. årsmødet i august. 

 

For referat: Bodil Kessler. 


